
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

1 ΣΥΡΙΓΓΕΣ 60CC ΜΙΚΡΟ ΜΠΕΚ 
ΣΥΡΙΓΓΕΣ 50 - 60 CC με μικρό ρύγχος χωρίς βελόνη, να είναι 
αποστειρωμένες με ακτινοβολία γ΄ ή άλλο αποδεκτό τρόπο( Latex free ).  
Τα υλικά που απαιτούνται για την κατασκευή των συριγγών είναι: 
-Για τον κύλινδρο το πολυπροπυλένιο, για το έμβολο πολυαιθυλένιο και 
για το ελαστικό παρέμβυσμα φυσικό σιλικονισμένο καουτσούκ. Τα υλικά που χρησιμοποιούνται 
για την κατασκευή των τμημάτων της σύριγγας και των βελόνων που έρχονται σε επαφή με το 
ενέσιμο υγρό θα είναι αρχική πρώτη ύλη και όχι ανακυκλωμένα. 
Τα υλικά δεν πρέπει να έχουν οσμή εκτός εκείνης που του προσδίδει το υλικό κατασκευής του. 
Τόσο το πλαστικό όσο και το συλικωμένο ελαστικό να μην ελευθερώνουν υλικά που 
επηρεάζουν, βλάπτουν τη θεραπευτική ισχύ του ενιεμένου υγρού, δεν πρέπει να είναι τοξικά ή 
να προκαλούν πυρετογόνα ή να είναι πηγές μικροοργανισμών που να προκαλούν μόλυνση ή να 
προκαλούν οποιαδήποτε άλλη ανεπιθύμητη επίδραση. 

 

 
2,3,4 ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΜΟΝΗΣ ΡΟΗΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΩΜΑ Νο 

18 ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΜΕ ΠΤΕΡΥΓΙΑ Νο 18 & Νο 20 
Φλεβικός καθετήρας, για τοποθέτηση σε περιφερική φλέβα. 
• να είναι από πολυουρεθάνη με επικάλυψη σιλικόνης 
• να μην διαστέλλεται με τη θερμοκρασία του σώματος 
• μεγέθη 18,20, G 
• σε αποστειρωμένη συσκευασία μιας χρήσης που να αποτελείται από επικηρωμένο χαρτί που δεν 

σχίζεται και πλαστική μεμβράνη για να διατηρούνται στο ακέραιο οι συνθήκες αποστείρωσης 
• η αποστείρωση να είναι του τελευταίου εξαμήνου προ της παραδόσεως . 
• να διαθέτει βαλβίδα μη παλινδρόμησης 
• ο καθετήρας να έχει λεπτό τοίχωμα, διατηρώντας τη μεγαλύτερη ωφέλιμη εσωτερική διάμετρο για 

να μην αυξομειώνεται η ροή και να μη δημιουργείται μηχανικός ερεθισμός ή θρομβοφλεβίτιδα 
• ο οδηγός στυλεός να έχει καλή εφαρμογή με τον καθετήρα ώστε να αποφεύγεται η συρρίκνωσή του 

καθώς και επίσης να επιτυγχάνεται η άμεση φλεβοκέντηση χωρίς να χρειάζεται δεύτερη ή τρίτη προ-

σπάθεια 
• να εξασφαλίζει δυνατότητα άμεσου οπτικού ελέγχου της παλινδρόμησης του αίματος επιβεβαιώνο-

ντας επιτυχή φλεβοκέντηση 
• ο καθετήρας να μπορεί να παραμένει τουλάχιστο 48 ώρες χωρίς να χρειάζεται αλλαγή 
• το πώμα της βαλβίδας απαιτείται να έχει εγκοπή Luer Lock για ασφαλέστερη χορήγηση φαρμάκων 
• να διαθέτει πτερύγια για καλύτερη στήριξη 

 
5 ΠΩΜΑΤΑ ΓΙΑ 3WAY 
Πώματα φλεβοκαθετήρων αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία,βιδωτά με καλή εφαρμογή στις 

εξόδους της στρόφιγγας, να βιδώνουν με ασφάλεια και να μην μπλοκάρουν στο ξεβίδωμα. 

 
6 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Καθετήρες γυναικών μίας χρήσης, αποστειρωμένοι, CH 14/18cm 
Καθετήρες κύστης τύπου NELATON από PVC γυναικών. Να είναι ακτινοσκιεροί, ατραυματικοί, δι-

αφανείς, κλειστού άκρου με δύο πλαϊνές οπές και να έχουν κυλινδρική κεφαλή. Να προσφερθούν 

σε μεγέθη 14  Fr μήκους 18cm. Να είναι LATEX free και DEHP free μ.χ   

 
7,8,9 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLLEY No12 No14 No18 - 2 WAY 
Kαθετήρες foley 2 way, από latex με επίστρωση σιλικόνης. Οι πλάγιες οπές να είναι λείες για να μην 

τραυματίζουν κατά τον καθετηριασμό. Ο υδροθάλαμος να είναι ενισχυμένος. Η βαλβίδα να είναι α-

σφαλείας και κατάλληλη για άκρο συριγγών luer slip και luer lock και ο χρωματισμός να είναι ανάλο-

γα με ο μέγεθος του, βάσει των διεθνών προτύπων.  

 
10 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY 100% ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ TWO WAY Νο16 

 
11 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY 100% ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ TWO WAY No14 ΜΕ ΛΥΓΙΣΜΕΝΟ ΑΚΡΟ ΤΥΠΟΥ 

TIEMANN 



 
12 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY 100% ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ TWO WAY No16 ΜΕ ΛΥΓΙΣΜΕΝΟ ΑΚΡΟ ΤΥΠΟΥ 

TIEMANN 

 
13 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ FOLEY 100% ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ TWO WAY No18 ΜΕ ΛΥΓΙΣΜΕΝΟ ΑΚΡΟ ΤΥΠΟΥ 

TIEMANN  

 
14,15 LEVIN 14CH & 16CH 
ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΜΗΚΟΥΣ 120 CM ΠΕΡΙΠΟΥ. ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟΙ 

ΑΠΟ PVC ΜΕ ΠΛΑΓΙΕΣ ΟΠΕΣ.  
Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΤΟΙΑ ΩΣΤΕ Ο ΑΥΛΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΝΑ ΜΗΝ 

ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΕΥΚΟΛΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ.  
ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΑΦΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ.  
ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΑΚΡΟΥ ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΑΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ.  
ΜΕ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΓΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΟΠΩΝ. 

 
16,17,18 ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ NELATON CH 12 & CH 14 
Καθετήρες τύπου Nelaton (ευθύ άκρο), μονού αυλού, μέγεθος 12 και 14 Fr, από PVC, 
ατραυματικοί, κλειστού άκρου με δύο πλαϊνές ευρείες οπές, μίας χρήσης, 
ακτινοσκιεροί, αποστειρωμένοι και μήκους 40 cm περίπου. Να φέρουν 
χρωματικό κωδικό ανάλογα με το μέγεθος 

 
18 ΜΑΣΚΕΣ ΕΙΣΠΝΟΩΝ ΦΑΡΜ.ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ MICRO-NEB ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

Μάσκα εισπνοών φαρμακευτικού διαλύματος (ΤΥΠΟΥ MICRO – NEB) για ενήλικες. Ανα-

τομικού σχήματος-μήκους του σωλήνα 2m + ατομικά συσκευασμένη. 

 
19 ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ 
ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΜΕ ΕΥΚΟΛΗ 
ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 

 
20 ΓΛΩΣΣΟΠΙΕΣΤΡΑ ΞΥΛΙΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ 
Γλωσσοπίεστρα ξύλινα μ.χ., αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία κουτί των 100 τεμαχίων. 

 
21 ΟΥΡΟΔΟΧΕΙΑ ΧΑΡΤΙΝΑ 
Μιας χρήσης, υδατοδιαλυτά-βιοδιασπώμενα, με δυνατότητα πολτοποίησης σε ειδική συσκευή. 
Μετά τη χρήση να διατηρούν το σχήμα τους χωρίς διαρροές υγρών. 

 
22 ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΤΥΠΟΥ PAMPERS 90Χ180cm 
Μιας χρήσης,άριστης στεγανότητας και απορροφητικότητας.Τριών στρωμάτων: 
1.Το επάνω μέρος να είναι υποαλλεργικό (non woven), φιλικό στο δέρμα και να διατηρεί την επιδερ-

μίδα στεγνή. 
2.Ο πυρήνας να είναι υπεραπορροφητικός. 
3.Το κάτω μέρος να είναι ανθεκτικό από αδιάβροχη αντιολισθητική μεμβράνη, που δεν επιτέπει τη 

διαφυγή της υγρασίας. 

   
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας. 

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό 

καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ΙSΟ 

κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα ) 

-Τα κατατεθειμένα  prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε 

αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται 

ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του 

κατασκευαστικού οίκου. 



-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να 

αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των 

ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο 

και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους  Γ. την συσκευασία ,  Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ., 

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι 

εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα 

ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη 

προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα 

Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση 

προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών 

Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη. 

 
 


